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EXO0AH EQAPMOIMENGN MAGHMATIKSN &3 YEIKON EIETHMON
Abaewovres: L Kobiveos & [ [Momopewpriow -10-2002 B
L @) Ma meprypawete v Devenl Exmvalgmous pé6obo yu mmy el swie opsion Rx A
ypapunon ourmuatos Ared . Ev ;oversio va Sewfel émon péBodoc ouykkiver oy | B ||::E yu
KATOW QUOKY Vopua Tivaxa, 6nov B o wivaxag tev eravaliyewv mg nebodov.
B) Na eEeracere av n Eravainmr MéBodog Jacobi cuyxhiver yia 2x 2 ypappixd cvotripata

1 3%

HE TIVIKT CUVIEAEDTAY Tov Tivake: A= .
1 o12)

a -b
v) Na deyfei om n pébodog Gauss-Seidel yia cvompata pe wivaxa A=( J a>0,
-a a

b=0, a=b, orpdiver ()
Z o) Na vmoloywotsi w mokvenvupo mapepfioisc Lagrange pl{x) ya mv  auwdpmem
S(x)=In(1+x) ow onueia x, =0,x, =1/4, x;,=1/2, x,=3/4
B) Na Bofel dva ppdypa sou sedipares | f(x)— p(x)|. na x=I xaipa x=1/3
¥} Ha amcheiyBel 1 vouromTa:

xy Lo(x)+x L (x) + oLy () + x5 L (2) =x" —(x—x, ){(x—x Wx—x,x—x,)

{a=k] Il;
{m]—P.L’ y=l l)[,ml_[li -x, )} (3
3. a) H sEiznam x=1-{l/4)sinx, ito r oz axtpaal, (1)

ey povadue pila o oo R . Ne usohopuroiy o tpey mpdTeg tpogeyyloey mg pilag 0 pe mv
pébodo Suypordunone km appwed Shaompa o [0, 1] Mo Sswyfel n yevao extipnom sedipotog me
pefddon SpoTdunone, KoL Oy MWVEREL VI USDADYITEL MO0 TO TOAG amEREL T TR EpoatyyLom
O UsICITE o T pila O
B} Na Sendel dmun yevec) exmvaloprron) péfobog:  ©, = 1-(1/4)smx,, k=0,1,2,..
ovykhiver o pila o mg (1), o kabe x, € R . Na yivouv tpeig emavadjyeig pe x, =0.5.

@
4. a) Na vmoloywotel o amdg mimo: Tpansliov ywpic 0po CPAALATOC, Y@ TV TPOCEYYION TOL
OpoEVOL OAOKAN pdRaTog Kt pe Bdom avtév 0 uvticTorog cuvBeTOS.

B Anerm 1o aloxhnpepo .f=!-l:I I::fl+]—Jr:.i': Mo mpoccyrioete 10 choifpops cutd drav
\

I
h=025, pe tov wr:lmm;p mintieTa. Av o mivieTog gimog Tpaxsfionw cpappocrel @ Tov

vroloyopd tov [ pe opdipa To MOAD %x 107, n=ooa omusia wpémer va ypnoyonomOovy.
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